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UtánpótláS-dIadal 
 az év első szabadpályás nemzetközi versenyén

Kellemes tavaszi időjárás fogadta a budapesti Nemzeti Lovardába érkező versenyzőket május utolsó hétvégéjén. 
A nemzetközi kétcsillagos versenyre a hazai mezőnyhöz német, szerb, szlovák, indiai, osztrák, finn, cseh, 
fehérorosz, francia, mexikói, román színekben versenyző lovasok csatlakoztak. A négy versenynap alatt lezajlott 
több mint nyolcszáz startot már közönség is láthatta, hiszen hosszú idő után ez volt az első olyan nemzetközi 
díjugratóesemény, ami védettségi igazolvánnyal látogatható volt.
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A csütörtöki legmagasabb versenyszá-
mot a magyar válogatott oszlopos 

tagja, ifj. Szabó Gábor nyerte Chabal Th 
nevű tizenegy éves lovával. A Chacco-
Blue, Balou du Rouet származású pej ez-
zel idei legjobb eredményét tudhatja ma-
gáénak, ami rendkívül biztató fejlődés a 
páros jövőjére nézve.
Pénteken a németek versenyzője, Andreas 
Brenner győzött Samba De La Magnifica 
nevű lovával. Andreas nem ismeretlen a 
magyar közönség számára, szinte minden 
budapesti rendezésű nemzetközi verse-
nyünkön részt vesz hosszú évek óta, rá-
adásul mindig szép eredménnyel.
A vasárnapi nagydíj tartogatta a legna-
gyobb izgalmakat, amikor a Karádi László 
által megálmodott pályán 145 centiméte-
ren versenyeztek a lovasok az értékes 
Longines Ranking-pontokért. A negyven-
négy indulóból heten lovagoltak hibátlanul 
az alappályán, de a versenykiírás értelmé-
ben tizenegy versenyző jutott a második 
fordulóba, ahová a lovasok magukkal vit-
ték az alappályán lovagolt eredményeket, 
így a hibapontokat is. A végső sorrend szá-
munkra nagyon pozitív, hiszen fiatal lovas 
nemzeti válogatottunk tagjai foglalták el az 
első három helyet: az elsőt Dömse Tamás 
és Conquistador, a másodikat Alasztics 
Aliz és Concordia hB, a harmadikat pedig 
Jármy Vince és JB Koronaőr.

A Grand Prix győztesét, Dömse  
Tamást kérdeztük.
Hogy került hozzátok Conquistador?
Lewitzben született a ló, de mi már magyar 
tulajdonostól vettük, négyéves korában. 
Eredetileg nem is miatta mentünk, másik 
lovat próbáltunk Bence testvéremnek, de 
édesapám meglátta ezt a rendkívül kecses 
kis lovat, a szemébe nézett, és azt mondta, 
ő lesz a mi lovunk. Egyből elvarázsolta a 
mozgása, a szépsége és a kedvessége. 
Még aznap kipróbálta a testvérem, és két 
nap múlva már a sásdi családi istállónkba 
is került.
Eredetileg tehát a testvéremnek vásároltuk 
ezt a Contendros – Chacco-Blue szárma-
zású heréltet. Talán kétszer ült rajta Bence, 
de valahogy nem érezte az összhangot, 
rohant vele, bizonytalan volt, így én is fel-
ültem rá. Azóta én lovagolom őt. Ez az 
idei a hatodik közös évünk.

Édesapádnak és a lovadnak külön-
leges a kapcsolata?
Igen, kezdettől fogva teljesen megbíznak 
egymásban. Apa érzi, hogy mikor mi jó a 
lovamnak, nagyon sokat segít ezzel ne-
künk. Ez amolyan „szerelem első látásra” 
ember és társa között. Minden alkalom-
mal, mielőtt bemegyek a pályára, apa 

nyom egy szerencsepuszit a lovam fará-
ra… Ez már egy amolyan rituálé kettejük 
között.
Milyen eredményeket értetek el 
közösen?
Első nagyobb közös versenyünk a tenyész-
verseny hatéves kategóriája volt, ott érte 
utol a korosztályát. A komolyabb eredmé-

■ 1. A nagydíjgyőztes Dömse Tamás és Conquistador❙ 2. A nagydíj második helyezettje Alasztics Aliz 
lett Concordia hB-vel ❙ 3. Jármy Vince és JB Koronaőr harmadik lett a nagydíjban
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nyek aztán a ló nyolcéves korában kezd-
tek jönni, akkor rögtön be is kerültem a 
korosztályos válogatottba. A nemzetközi 
versenyek főpróbája a bábolnai u25 GP 
volt abban az évben, amit sikerült meg-
nyernünk. zudovicében az ifi csapat tagja-
ként dupla hibátlannal tudtam segíteni a 
magyar csapatot, majd az ifjúsági Európa-
bajnokságon az összes magyar indulóból 
a mi párosunk érte el a legjobb eredményt.
A koronavírus milyen hatással volt 
az elmúlt évedre?
Nagyon jó volt, hogy otthon tudtunk töb-
bet készülni, még jobban összeszoktunk. 
Kiskunhalason az u25  GP-n diadalmas-
kodtunk, majd sikerült nyerni egyik ked-
venc versenyhelyszínemen, Balatonvilágo-
son is: a Mesterek Tornáján felnőttek kö-

A Széchenyi István Emlékverseny keretében került sor egyetlen olimpiai 
érmes lovasunk szobrának újraavatására a Nemzeti Lovardában.

120 éve született Platthy József, a magyar lovassport legeredményesebb lovasa, aki 
az 1936-os berlini olimpián szerzett bronzérmet Sellő nevű lovával. Az 1990-ben el-
hunyt lovasról Domonkos Béla szobrászművész készített szobrot, melyet 1991-ben 

avattak fel a Nemzeti Lovardában, az ak-
kori szoboravatáson részt vett Balczó 
András, a Nemzet Sportolója is.
A szobrot 2016-ban a lovarda felújítása-
kor ideiglenesen eltávolították, majd 
idén, május utolsó hétvégéjén ünnepé-
lyes keretek között, a Gróf Széchenyi 
István Emlékverseny szombati napján új-
raavatták méltó helyén, a műemlék fő-
épület „kóbli” előtti parkban. Az avatá-
son Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport 
Szövetség elnöke és Prutkay zoltán, a 
Nemzeti Lovarda egykori igazgatója 
mondott beszédet, Sipos Imre színmű-
vész pedig Arany János Nyalka huszár 
című költeményét mondta el.
A szoboravatásnak szívhez szóló kísérő-

eseménye is volt. Illyés József még aktív korában átadta továbbőrzésre Prutkay  
zoltánnak az 1937-ben a Nemzeti Lovardában szerzett győztes ezüstkupáját. A szo-
bor-újraavatás alkalmából Prutkay zoltán a közönség előtt ezt az ezüstkupát tovább-
adta Fábiáncsics Gábornak, a Nemzeti Lovarda jelenlegi igazgatójának.              ■

Méltó hElyérE kErült 
platthy JózSEf Szobra

■ 1. A szobrot a Platthy család 
képviseletében Szántó Kinga, valamint Lázár 
Vilmos, a Magyar Lovassport Szövetség 
elnöke és Fábiáncsics Gábor, a Nemzeti 
Lovarda igazgatója leplezte le ❙ 2. Illyés 
József 1937-ben szerzett győztes ezüst-
kupáját Prutkay zoltán továbbőrzésre átadta 
Fábiáncsics Gábornak
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zött győztünk a nagydíjban, az Ob-n pe-
dig utánpótlás bajnok lettem csapatban.
Mik az idei terveid?
Nagyon jól haladunk. A téli szünet után idén 
újra sikerült jól szerepelnem a kiskunhalasi 
GP-n, de ezúttal a felnőttek között. Azután a 
gyönyörű Somorján a fiatal lovas CSIO 
nagydíjában az egyéni harmadik helyet sike-
rült behúznunk. Ezután következett a buda-
pesti CSI, ahol nagyon komoly mezőnyben 
tudtam mindkét fordulóban pontosan és jól 
lovagolni Conquistadort, így végül megnyer-
tem a nagydíjat, ami eddigi életem egyik leg-
jobb élménye és nagyon fontos győzelem.
Idén még a Portugáliában megrendezésre 
kerülő fiatal lovas Európa-bajnokságra ké-
szülök a magyar csapattal. Ezután biztos, 
hogy néhány hét pihenőt kap a lovam, na-

gyon vigyázunk az egészségére. A sza-
badtéri szezonban még a kecskeméti GP-n 
és az ob-n szeretnék indulni.
Kivel és hol készülsz a versenyekre?
A mindennapos munkámat édesapám segí-
ti, akinek ezúton is köszönök mindent, úgy 
gondolom, hogy családi összefogás nélkül 
nem tartanánk itt. Amikor a testvéremmel ki-
sebbek voltunk, akkor neki volt jobb lova. 
Sokszor irigyeltem is ezért, de mindig örül-
tem a sikereinek. Sosem volt rivalizálás ket-
tőnk között ezek miatt. Most, hogy nagyob-
bak vagyunk, még jobban segítjük egymást. 
Ezekben az években Bence támogat en-
gem céljaink elérésében.
Az elmúlt időszakban a fejlődésem érde-
kében általában heti rendszerességgel  
id. Kövy András is segíti a munkámat ido-

mítóedzésekkel, amik rendkívül hasznos-
nak bizonyulnak.
Sásdon lakunk, Pécs és Kaposvár között, 
ahol saját családi istállót üzemeltetünk. Je-
lenleg tizennégy lovunk van, ebből én né-
gyet lovagolok, a testvérem hatot. A többi-
ek tenyészkancák.
Belekezdtem az egyetembe is építészmér-
nöki szakon, de hamar rájöttem, hogy az 
nem az én világom, így a lovaglásra kon-
centrálok, valamint besegítek a családi fa-
ipari vállalkozásba, amit nagyon élvezünk 

■ 1. Ifj. Szabó Gábor és Chabal Th
❙ 2. Göttler Vilmos és Jégvirág ❙ 3. Jármy Vince 
és JB Koronaőr harmadik lett ❙ 4. Alasztics Aliz 
és Concordia hB második helyen végzett 
❙ 5. A nagydíj első helyezettje, Dömse Tamás 
és Conquistador
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A hagyományosan a Magyar Lovas-
sport Szövetség tél végi Díjátadó Gá-

láján kiosztott díjakat – a Gróf Széchenyi 
István-emlékérmeket, a Magyar Lovasspor-
tért emlékérmeket, illetve az előző szezon-
ban kiemelkedő eredményt elért sportolók-
nak és szakembereknek járó számos kü-
löndíjat – a Nemzeti Lovardában, a Gróf 
Széchenyi István Emlékverseny szombati 
napján vehették át a kitüntetettek. 
Ahogy a Pegazus 2021/4. számában is 
közreadtuk, a legmagasabb szintű lovas 
kitüntetésben, a Gróf Széchenyi István-em-
lékéremben az idén ketten részesültek,  
Balogh István és Faluhelyi Tibor. Magyar 
Lovassportért emlékéremmel Arie yom-
Tovot, Bács Katalint, Balogh Józsefet, Csa-
pó Gábort (1952–2020) posztumusz, 

valamint a Digi Tv két munkatársát, Bévárdi 
Szilárdot és Károlyi Gábort tüntették ki az 
idén. Az év edzője Pirik zsolt lett, az év 
szövetségi kapitánya Dallos zsófia, az  
év tenyésztője pedig Borislav Borisov és 
Nagy Antal. A kiváló lovas családnak járó 
díjat Tuska Pál és családja kapta, kiváló 

lóápolóvá (Best Groom) pedig Tarai  
zsuzsát választották az idén.
Nekik szervezett a szövetség rendhagyó 
díjátadó ünnepséget a nemzetközi díjugra-
tóverseny szombati napján; az esemény 
házigazdái Stróbl Dorottya és Szladek  
Péter voltak. A díjakat dr. Budai Gyula, a 

ünnEpélyES díJátadók
Az idén ismert okokból mellőzni kellett az ünnepélyes kereteket a szokásos tél végi díjátadókon, de már 
akkor azt tervezte a Magyar Lovassport Szövetség, valamint a Díjugrató Szakág, hogy a szezon kiemelt 
versenyein személyesen is köszönteni fogják az előző szezonban kiemelkedő eredményt elért sportolókat 
és szakembereket. Ennek végül most már semmi nem állt az útjába, így a díjazottak a Gróf Széchenyi István 
Emlékverseny, valamint a Bábolnán rendezett nemzetközi verseny keretében vehették át kitüntetéseiket.
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Magyar Lovassport Szövetség Olimpiai Fel-
készülést Koordináló Bizottságának elnöke, 
Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport Szövet-
ség elnöke, Szotyori Nagy Kristóf, a szövet-
ség alelnöke, valamint dr. Jármy Miklós, a 
szövetség elnökségi tagja, az MSLT elnöke 
adták át.
A Díjugrató Szakág díjazottjai – vagyis a 
ranglista-helyezettek, illetve mindazok, akik 
hozzájárultak a hazai díjugratás előző évi 
sikereihez (névsorukat a Pegazus 2021/3. 
számában közöltük) – az éves közgyűlésen 
vehették volna át a kitüntetéseiket, annak 
elmaradása miatt azonban számukra is most 
biztosított ünnepélyes kereteket a szakág.
Egy részüket a Széchenyi István Emlékver-
senyen köszöntötte Szotyori Nagy Kristóf 
szakági elnök; az emlékverseny nagydí- 
ja előtt adta át az elmaradt elismerése- 
ket kiemelkedő lótenyésztői munkájukért 
Borislav Borisovnak és Nagy Antalnak; 
valamint a díjugratósportért elismerésre 
méltóan sokat tevékenykedő kerek szüle-
tésnaposok közül a 70 éves Csicska Ist-
vánnak, illetve a 60 éves Iváncsik Sándor-
nak és Egervári Attilának.
A Díjugrató Szakág másik pót-díjátadójára 
Bábolnán került sor. A ranglista-helyezet-
teknek járó díjakat gyermek kategóriában 
ifj. Szuhai Gyula, Szuhai Rodrigo és Kiss Maja; 

ifjúsági kategóriában Kiss Lizanna, Alasztics 
Aliz és Bognár Dóra; fiatal lovas kategóriá-
ban Szuhai Péter, Weinhardt Virág és Jármy 
Vince; amatőr kategóriában Pölz Kitti, Csá-
kányi Dorottya és Nagy Júlia; felnőtt kate-
góriában pedig ifj. Szabó Gábor és horváth 
Balázs vehették át. Kimagasló nemzetközi 
versenyeken elért sikereikért gyermek kor-
osztályban a zduchovicei Nemzetek Díjában 
harmadik helyezést elért gyermek válogatott 
csapat – Szabó Noémi, Tavasi Eszter, Kiss 
Maja, ifj. Szuhai Gyula –, illetve csapatveze-

tőjük, ifj. Kövy András szövetségi kapitány 
részesült elismerésben; ifjúsági korosztály-
ban pedig a zduchovicei ifjúsági nagydíj 
győztese, Alasztics Aliz, és edzője, Pirik 
zsolt. Kiemelkedő munkájáért a Széchenyi 
István Emlékversenyen kitüntette a szakág 
Bács Katalint, a díjugratósport érdekében 
elismerése méltóan tevékenykedő kerek 
születésnaposok közül pedig köszöntötték 
a 75 éves Széplaki Pált, valamint a 70 éves 
Dallos Gyulát, Fehér Jánost, Juhász zoltánt 
és Krizsán Jánost.

a testvéremmel. hosszú távú célunk az is-
tállónk sikeres üzemeltetése, a családi vál-
lalkozás a fő irány.

A verseny után az utánpótlás szö-
vetségi kapitánnyal, ifj. Kövy And-
rással is beszélgettünk.
Először is, értékeld a fiatalok ered-
ményét, kérlek.
Ez egy nagyszerű eredmény, ami jól mutat-
ja a jelenlegi válogatottunk erejét. Az A 
keret három lovasa végzett az első három 
helyen a nagydíjban, és negyedik lova-
sunk is a helyezettek között szerepelt. Re-
mek, pontos lovaglásokkal, tudatos, össze-
szedett teljesítménnyel versenyeztek a 
nemzetközi szintű pályán. 

■ 1. A Magyar Lovassport Szövetség tél végi Díjátadó Gáláját bepótolandó, a Széchenyi István 
Emlékversenyen köszöntötték a szövetség díjazottjait egy rendhagyó díjátadó ünnepségen 
❙ 2. A szakági közgyűlés elmaradása miatt a Díjugrató Szakág kitüntetettjeit a Bábolnán rendezett 
nemzetközi verseny keretében köszöntötték

Lassan a végéhez érkezik az után-
pótlás felkészítése a portugáliai Eu-
rópa-bajnokság előtt. Fejben össze-
állt már az utazó keret névsora?
Igen, megvan a csapat, akik az Európa-
bajnokságra utazhatnak; a Dömse Tamás, 
Alasztics Aliz, Jármy Vince, Szuhai Péter és 
Bognár Dóra összeállítású csapat képvise-
li hazánkat a kontinensviadalon.
Milyen válogatóállomások van-
nak még hátra?
A kétcsillagos bábolnai CSI a felkészülés 
következő állomása. 
Mik a célok az Eb-n?
A válogatott programja szerint a célunk az 
egyéni lovasok döntőbe jutása, illetve csa-
patszinten a második fordulóba való kvali-
fikáció és a pontszerző helyek egyikének 
megszerzése. 

Katona Linda

■ 1. Búza Krisztián és Landsdream
❙ 2. Ifj. Szuhai Gyula, Perthy Jackson
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